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Анотація навчальної дисципліни 

Навчальної дисципліна "Біржове право" є однією із важливих дисциплін в підготовці майбутніх 

спеціалістів. Вивчення навчальної дисципліни сприяє розвитку загальної правової культури, дає глибокі 

знання в сфері правового регулювання біржової діяльності Актуальність вивчення навчальної 

дисципліни «Біржове право» базується на вивченні окремих питань, пов’язаних із здійсненням біржової 

діяльності та питань функціонування фондових та товарних бірж в Україні.  

Метою навчальної дисципліни "Біржове право" є підготовка майбутніх фахівців у галузі біржового 

права і формування навиків при використанні існуючих правових норм у професійній діяльності для 

самостійного вирішення завдань у сфері регулювання біржових правовідносин, пов’язаних із їх 

виникненням, зміною та припиненням. 

Ця галузь права має властиву йому структуру, предмет, методи, принципи та джерела. Навчальна 

дисципліна «Біржове право» базується на теоретичних положеннях цивільного, господарського та 

адміністративного права, економічної теорії та розрахований на поглиблене комплексне вивчення 

підприємницьких правовідносин у сфері біржової торгівлі. Нормативно-правову основу вивчення 

навчальної дисципліни «Біржове право» складають Цивільний кодекс України, Господарський кодекс 

України, Закони України: «Про товарну біржу», «Про цінні папери та фондовий ринок», «Про 

депозитарну систему України» та рядом підзаконних нормативно-правих актів. 

Біржове право є складною навчальною дисципліною, що зумовлюється вивченням достатньо 

великого обсягу законодавчих актів та поліаспектністю правової природи біржових правовідносин. 

Навчальна дисципліна «Біржове право», надає можливість поглиблено оволодіти знаннями щодо: 

поняття, видів та функції бірж, а також порядку їх створення та функціонування; правового статусу 

суб’єктів біржової діяльності та правил біржової торгівлі; біржових угод та біржового товару.  

Дисципліна «Біржове право» є однією з навчальних дисциплін, що вивчаються студентами як 

юридичних так і не юридичних факультетів.  

Всебічне і глибоке вивчення курсу «Біржове право» є необхідною умовою отримання вищої 

освіти, сприяє формуванню аналітичного мислення, чіткому аналізу основних правових відносин та 

правильного застосування правових норм. 

Метою дисципліни є підготовка майбутніх фахівців у галузі біржового права що покликане дати 

студентам знання, які дозволять їм усвідомити зміст суспільних відносин, які регулюють норми 

біржового права права, сформувати навички аналітичної роботи з нормативними та інструктивними 

документами з питань біржової діяльності, задля самостійного вирішення завдань у сфері регулювання 

біржових правовідносин.  

Головні завдання навчальної дисципліни полягають у розумінні сенсу категорій біржового права, 

змісту біржових правовідносин та закономірностей їх розвитку, формуванні у студентів системи знань, 

вмінь, практичних навичок, необхідних для реалізації, охорони та захисту прав у сфері біржового 

законодавства.  

Предметом навчальної дисципліни – є система правових відносин, що виникають із біржової 

діяльності.  

У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти повинні 

знати: 

понятійний апарат, що застосовується у біржовому праві; 

поняття, види та функції бірж; 

поняття, методи, систему біржового права як галузі законодавства; 
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порядок створення та реєстрації бірж;  

структуру біржі та органи її управління;  

види суб’єктів біржової діяльності;  

загальні правила біржової торгівлі;  

поняття та види біржових угод; 

поняття та види біржового товару; 

основи діяльності фондової біржі в Україні, види цінних паперів; 

форми та правові наслідки контролю за діяльністю бірж в Україні;  

підстави, види та порядок притягнення до відповідальності за порушення біржового 

законодавства.  

вміти: 

аналізувати норми законодавства у сфері біржової діяльності; 

здійснювати їх пошук та систематизацію; 

вирішувати проблемні завдання; 

складати проекти локальних актів у сфері біржової торгівлі; 

виявляти ознаки порушення біржового законодавства; 

консультувати з питань біржової торгівлі; 

вести договірну та претензійну роботу; 

складати проекти претензій, позовів та біржових угод.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Характеристика навчальної дисципліни 

 

Курс 3 

Семестр 6 
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Кількість кредитів ЕСТS 5 

Форма підсумкового контролю іспит 

 

Структурно-логічна схема вивчення дисципліни 

 

Пререквізити Постреквізити 

Конституційне право Кримінальне право 

Основи римського права Господарське право 

Адміністративне право Земельне право 

Теорія держави та права Міжнародне публічне право 

Цивільне право Міжнародне приватне право 

Трудове право  

 

Компетентності та результати навчання за дисципліною 

Компетентності Результати навчання 

Визначати понятійний апарат, що 

застосовується у біржовому праві 

Вміти визначати понятійний апарат та 

аналізувати норми біржового права. 

Засвоїти поняття, види, та функції бірж. 
Здійснювати пошук та систематизацію 

біржового законодавства. 

Аналізувати поняття, методи та систему 

біржового права як галузі законодавства. 

Складати проекти локальних актів у сфері 

біржової торгівлі. 

 

Визначати порядок створення та реєстрації 

бірж  

Вміти виявляти правову природу біржі та 

різноманітних її форм. 

Визначати структуру біржі та органи її 

управління 

Виявляти ознаки порушення біржового 

законодавства 

Проводити аналіз видів суб’єктів біржової 

діяльності 

Виявляти особливості біржової 

інфраструктури 

Визначати загальні правила біржової 

торгівлі 
Консультувати з питань біржової торгівлі 

Аналізувати поняття та види біржових угод  Вести договірну та претензійну роботу 

Визначати види та підстави юридичної 

відповідальності за порушення норм 

біржового законодавства. 

Вміти кваліфікувати дії, що призводять до 

юридичної відповідальності за порушення 

норм біржового законодавства. 
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Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Загальна частина 

 

Тема 1. Поняття та загальна характеристика біржової діяльності в Україні 

Сутність, поняття та класифікація організованого ринку. Біржа як форма організованого ринку. 

Історія світової біржової торгівлі. Історія розвитку біржової справи на Україні. Етапи становлення 

біржового законодавства на Україні. Поняття біржі. Економічна та юридична природа біржі. Функції 

бірж. Поняття біржової діяльності та її ознаки. 

 

Тема 2. Поняття біржового права 

Поняття біржового права. Предмет біржового права. Методи Біржового права. Система біржового 

права. Функцій біржового права. Співвідношення біржового права з іншими галузями права. Біржове 

право як навчальна дисципліна. Біржове право як галузь законодавства. 

 

Тема 3: Поняття та види бірж їх загальна характеристика 

Поняття бірж. Поняття та види товарних бірж. Поняття та види фондових бірж. Види бірж: 

універсальні та спеціалізовані, приватно-правові та публічно-правові, закриті та відкриті. Біржа праці. 

Інноваційна біржа. Поняття, види та способи правового регулювання біржової діяльності.  

 

Тема 4. Джерела правового регулювання біржової діяльності 

Загальна характеристика джерел біржового права. Конституція України як джерело біржового 

права. Міжнародні договори як джерела біржового права. Закони України як джерела біржового права. 

Характеристика Закону України «Про товарну біржу», Закону України «Про цінні папери і фондовий 

ринок», Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», Закону України 

«Про депозитарну систему в Україні». Кодифіковані нормативно-правові акти як джерела біржового 

права. Характеристика Господарського кодексу України, Цивільного кодексу України, Кодексу України 

про адміністративні правопорушення, Податкового кодексу України, Кримінального кодексу України. 

Загальна характеристика підзаконних нормативно-правових актів, як джерел біржового права. 

Характеристика типових правил біржової торгівлі сільськогосподарською продукцією. Загальна 

характеристика локальних актів, як джерел біржового права. 

 

Тема 5. Порядок створення та реєстрації бірж 

Правосуб’єктні передумови створення бірж. Біржа як юридична особа. Правосуб’єктність біржі. 

Особливості біржі як некомерційної організації. Засновники біржі. Обмеження щодо права бути 

засновником біржі. Повноваження загальних зборів засновників біржі. Угода про створення біржі та її 

зміст. Статут біржі. Відомості, що мають міститися у статуті біржі. Документи необхідні для реєстрації 

біржі. Порядок реєстрації біржі органами державної влади. Біржова інфраструктура. Вимоги, що 

пред’являються до торгового та операційного залу. Поняття про біржову яму та кліринговий центр. 

Особливості інфраструктури електронних бірж. 

 

Тема 6. Органи управління біржею 

Структура біржі. Загальні збори членів біржі та їх повноваження. Функції, повноваження та 

порядок формування біржового комітету (біржової ради). Функції, повноваження та порядок 

формування контрольної (ревізійної) комісії.  

Повноваження інших органів управління біржею: виконавча дирекція, розрахункова палата, 

біржовий арбітраж, котирувальна комісія, комітет з прийому нових членів біржі, комітет по торговому 

залу, експертне бюро, реєстраційне бюро, управління моніторингу та регулювання, кліринговий дім.  

 

 

Тема 7. Суб’єкти біржової діяльності 

Класифікація суб’єктів біржової діяльності. Засновники та члени біржі. Біржові посередники. 

Брокери, їхні права та обов’язки. Структура брокерських фірм. Договір на брокерське обслуговування. 
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Дилери, їхні права та обов’язки. Особи, що забезпечують проведення біржових торгів. Біржові маклери 

та їхні функції. Депозитарій цінних паперів. Кліринговий депозитарій. Хеджери та їхні функції. 

Інвестиційні фонди та інвестиційні компанії. Холдинги. Відвідувачі біржі. Порядок допуску 

відвідувачів у торговий зал. 

 

Змістовий модуль 2. Особлива частина 

 

Тема 8. Правила біржової торгівлі. Тема 9. Біржові угоди. 

Поняття біржової торгівлі. Типові правила біржової торгівлі. Торгова сесія. Отримання права на 

участь у торгах. Особливості оформлення допусків для участі у торгах в залежності від видів біржі. 

Підготовка до біржових торгів. Оформлення попередніх заяв. Вимоги, що пред’являються до заявки. 

Документи, що подаються разом із заявкою. Формування лотів. Біржові торги. Функції біржового 

маклера. Порядок проведення біржових торгів. Формування біржових цін та їхнє оприлюднення. Види 

цін. Ціна продавця. Ціна покупця. Ціна біржових угод. Котирувальна ціна. Офіційне та неофіційне 

котирування. Функції уповноваженого представника клірингового дому. Закриття біржових торгів. 

Реєстрація та оформлення біржових угод. Звітування торговцями цінними паперами про укладені ними 

угоди з купівлі-продажу цінних паперів перед фондовими біржами. Порядок розрахунків за біржовими 

угодами. Види порушень правил біржової торгівлі. Санкції за порушення правил біржової торгівлі. 

Розгляд біржових спорів. Поняття біржової угоди. Вимоги, що пред’являються до біржових угод. 

Класифікація біржових угод. Поняття форвардного контракту. Поняття офсетних угод. Поняття та 

характеристика ф'ючерсних угод. Онкольні угоди на біржі. Біржове хеджування. Контракт про зустрічні 

поставки. Угода на певний строк, компенсаційна угода, касові та бартерні угоди. Угода репорт і депорт. 

Спотовий контракт. Реєстрація біржових угод. Правове положення угоди, укладеної і зареєстрованої на 

біржі. Біржові угоди про відчуження об’єктів нерухомості. Порядок розрахунків по біржовим угодам. 

Підстави та порядок розірвання біржових угод. 

 

Тема 10. Поняття та види біржового товару 

Поняття біржового товару та вимоги до нього. Види біржового товару. Поняття реального товару. 

Сільськогосподарська продукція як вид біржового товару. Контракт як біржовий товар. Валюта як 

біржовий товар. Цінні папери як біржовий товар. Поняття та види цінних паперів. Загальна 

характеристика акцій, облігацій, казначейських зобов’язань, ощадних сертифікатів та векселів. Випуск 

цінних паперів. Реєстрація та облік цінних паперів. Обіг цінних паперів.  

 

Тема 11. Загальна характеристика діяльності фондової біржі в Україні 

Первинний та вторинний фондовий ринок. Поняття фондової біржі. Правове положення фондової 

біржі. Особливості припинення фондової біржі. Торгівля цінними паперами. Діяльність по організації 

торгівлі на ринку цінних паперів. Депозитарна діяльність. Розрахунково-клірингова діяльність. 

Діяльність з управління цінними паперами. Діяльність з управління активами. Діяльність з ведення 

реєстру власників іменних цінних паперів.  

 

Тема 12. Загальна характеристика діяльності товарних бірж в Україні 

Поняття товарної біржі. Правове положення товарної біржі. Особливості створення та припинення 

товарної біржі. Засновницькі документи товарної біржі. Структура товарної біржі. Органи управління 

товарної біржі. Види товарів, що продаються на товарній біржі. Діяльність по організації торгівлі на 

товарній біржі. Договори, що укладаються на товарній біржі. 

 

Тема 13. Контроль за діяльністю бірж в Україні. Відповідальність за порушення біржового 

законодавства 

Класифікація органів, що здійснюють контроль за діяльністю бірж в Україні. Державна комісія з 

цінних паперів та фондового ринку, її склад, завдання та повноваження. Координаційна комісія. 

Обов’язок фондових бірж надавати оперативну інформацію щодо результатів проведених торгів. 

Санкції, що застосовуються державною комісію з цінних паперів та фондового ринку за порушення 
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біржового законодавства. Контрольні повноваження Фонду Державного Майна, Національного Банку 

України, Міністерства Фінансів. Повноваження саморегульованих організацій у сфері регулювання і 

контролю за ринком цінних паперів. Адміністративна, кримінальна та майнова відповідальність осіб за 

правопорушення на ринку цінних паперів.  

 

Перелік практичних (семінарських) занять, а також питань та завдань до самостійної роботи 

наведено у таблиці "Рейтинг-план навчальної дисципліни". 

 

Методи навчання та викладання 

Під час викладання дисципліни "Біржове право" застосовуються наступні методи:  

1. Пояснювально-ілюстративний метод, або інформаційно-рецептивний (розповідь, лекція, 

пояснення, демонстрація наочного матеріалу (таблиці, схеми, презентації). 

2. Метод проблемного викладу (частково-пошукова діяльність, самостійна дослідницька 

діяльність). Викладач, ставить проблему, формулює пізнавальну задачу, а потім, розкриваючи систему 

доказів, порівнюючи точки зору, різні підходи, показує спосіб вирішення поставленого завдання. 

3. Частково-пошуковий, або евристичний, метод (студенти під керівництвом викладача 

самостійно розмірковують, розв'язують проблемні ситуації, аналізують, порівнюють, узагальнюють). 

Крім того, у процесі навчання здійснюється моделювання професійних ситуацій, робота в малих 

групах, ігрові методи (рольові ігри тощо), дебати, мозкові штурми, різнотипні індивідуальні та групові 

проєкти, індивідуальна дослідницька робота. 

  

Порядок оцінювання результатів навчання 

Система оцінювання знань, вмінь та навичок студентів передбачає виставлення оцінок за всіма 

формами проведення занять. Перевірка та оцінювання знань студентів проводиться у наступних 

формах: 

1. Оцінювання роботи студентів у процесі активної роботи на лекції (максимальна кількість балів 

– 12). 

2. Оцінювання роботи студентів у процесі активної участі на практичних заняттях (максимальна 

кількість балів – 12). 

3. Оцінювання виконання ситуаційних завдань (максимальна кількість балів – 12). 

4. Проведення контролю за змістовими модулями (максимальна кількість балів – 10). 

5. Написання наукової роботи (максимальна кількість балів – 10). 

6. Виконання творчих завдань – презентації (максимальна кількість балів – 4). 

7. Проведення екзамену (максимальна кількість балів – 40). 

Загальна модульна оцінка складається з поточної оцінки, яку студент отримує під час практичних 

занять, за виконання індивідуального завдання, та оцінки за виконання модульної контрольної роботи. 

Поточне оцінювання здійснюється під час проведення аудиторних занять і має на меті перевірку 

рівня підготовленості студента до виконання конкретної роботи. Об’єктами поточного контролю є: 

1) активність та результативність роботи студента протягом семестру над вивченням програмного 

матеріалу дисципліни; відвідування занять; 

2) написання наукової роботи; 

3) виконання творчих завдань; 

4) виконання модульних контрольних завдань.  

На лекційному занятті оцінювання здійснюється за активну роботу на занятті – 1 бал. 

При оцінюванні практичних завдань увага також приділяється якості, самостійності та 

своєчасності здачі виконаних завдань викладачу (згідно з графіком навчального процесу). Якщо якась із 

вимог не буде виконана, то оцінка буде знижена. На практичному занятті оцінювання здійснюється за 

активну роботу на занятті (1 бал), під час опитування (1бал) та якість виконання практичних завдань – 

проблемних ситуацій 

Позааудиторна самостійна робота передбачає написання наукової роботи (9 балів) та виконання 

творчого завдання – презентації (5 балів). Написання наукової роботи оцінюється в 9 балів за такими 

критеріями: самостійності виконання; логічності та деталізації плану; повноти й глибини розкриття 
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теми; кількості використаних джерел (не менше десяти); використання судової практики та 

відображення практичного досвіду; наявності конкретних пропозицій; якості оформлення. 

Виконання творчого завдання оцінюється за такими критеріями: не менше 10 слайдів, 

інформативність, відповідність обраній темі, використання національного та міжнародного 

законодавства, характеристика проблематики. 

Система оцінювання сформованих компетентностей у студентів враховує види занять, які згідно з 

програмою навчальної дисципліни передбачають лекційні, практичні заняття, а також виконання 

самостійної роботи.  
Підсумковий контроль знань та компетентностей студентів з навчальної дисципліни «Біржове 

право» здійснюється на підставі проведення семестрового екзамену, завданням якого є перевірка 

розуміння студентом програмного матеріалу в цілому, логіки та взаємозв'язків між окремими розділами, 

здатності творчого використання накопичених знань, вміння формулювати своє ставлення до певної 

проблеми навчальної дисципліни тощо. 

Екзаменаційний білет охоплює програму дисципліни і передбачає визначення рівня знань та 

ступеня опанування студентами компетентностей. 

Кожен екзаменаційний білет з 3 завдань (одне стереотипне – теоретичне питання, два 

діагностичних – практичні завдання), які передбачають вирішення типових професійних завдань 

фахівця на робочому місці та дозволяють діагностувати рівень теоретичної підготовки студента і рівень 

його компетентності з навчальної дисципліни. 

Відповіді на питання діагностичного рівня демонструють вміння вирішувати нескладні 

ситуативні завдання шляхом застосування нормативно-правових актів, що регулюють корпоративні 

правовідносини. 

Відповідь на питання стереотипного рівня має виявити уміння ефективно та правильно 

застосовувати законодавство, давати абсолютно правильну аргументовану відповідь. 

Кожний рівень питань оцінюється окремо, а загальна оцінка підраховується як зважена сума 

оцінок за кожне питання. Кількісний показник (бал) встановлюється залежно від ступеня виконання 

завдання. Максимальний бал за іспит – 40. 

Завдання стереотипного рівня подано у вигляді теоретичного питання, які треба розкрити 

(надати характеристику змісту і скласти відповідну схему). Оцінюється правильна відповідь за питання 

– 10 балів. Завдання діагностичного рівня подано у вигляді практичного завдання невеликої складності. 

Кожне правильна вирішене завдання оцінюється у 15 балів: 

2 бали – за правильний алгоритм вирішення завдання; 

4 бали – за юридичну правильність вибору нормативно-правових актів, що застосовуються до 

розв’язання завдання; 

4 бали – за наявність і ґрунтовність висновку; 

1 бали – за охайність подання результатів; 

4 бали – за наявність пояснень щодо алгоритму вирішення завдання. 

Результат семестрового екзамену оцінюється в балах (максимальна кількість – 40 балів, 

мінімальна кількість, що зараховується, – 25 балів) і проставляється у відповідній графі екзаменаційної 

«Відомості обліку успішності».  

Студента слід вважати атестованим, якщо сума балів, одержаних за результатами 

підсумкової/семестрової перевірки успішності, дорівнює або перевищує 60. Мінімально можлива 

кількість балів за поточний і модульний контроль упродовж семестру – 35 та мінімально можлива 

кількість балів, набраних на екзамені, – 25. 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни розраховується з урахуванням балів, отриманих під 

час екзамену, та балів, отриманих під час поточного контролю за накопичувальною системою. 

Сумарний результат у балах за семестр складає: "60 і більше балів – зараховано", "59 і менше балів – не 

зараховано" та заноситься у залікову "Відомість обліку успішності" навчальної дисципліни.  

 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

 

Сума балів за всі Оцінка Оцінка за національною шкалою 
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види навчальної 

діяльності 

ЄКТС для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 
для заліку 

90 – 100 А відмінно 

зараховано 

82 – 89 B 
добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX незадовільно не зараховано 

 

Рейтинг-план навчальної дисципліни  

  
Т

ем
а
 

Форми та види навчання Форми оцінювання 
Max 

бал 

Т
ем

а
 1

. 
П

о
н

я
т
т
я

 т
а
 з

а
г
а
л

ь
н

а
 х

а
р

а
к

т
ер

и
ст

и
к

а
 б

ір
ж

о
в

о
ї 

д
ія

л
ь

н
о
ст

і 
в

 У
к

р
а
їн

і 

Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція на тему 1: 

Поняття та загальна 

характеристика біржової 

діяльності в Україні. 

Активна робота на 

лекції. 
1 

Практичне 

заняття 

Практичне заняття за темою 1. 

Розгляд теоретичних питань за 

темою. 

Активна участь в 

обговоренні 

теоретичних питань 

теми.  

1 

Вирішення ситуаційних завдань 

по темі. 

Активна участь у 

вирішенні 

ситуаційних завдань. 

 

 

 

1 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання  

Вивчення лекційного матеріалу, 

підготовка до практичних 

занять.  

Перевірка домашніх 

завдань. 

 

Огляд чинного законодавства за 

темою. 

Перевірка домашніх 

завдань. 

 

Т
ем

а
 2

. 
П

о
н

я
т
т
я

 б
ір

ж
о
в

о
г
о
 п

р
а
в

а
 Аудиторна робота 

Лекція Лекція 2 на тему: Поняття 

біржового права 

Активна робота на 

лекції 

1 

Практичне 

заняття 

Практичне заняття за темою 2. 

Розгляд теоретичних питань за 

темою.  

Активна участь в 

обговоренні 

теоретичних питань 

теми.  

1 

Вирішення ситуаційних завдань 

по темі. 

Активна участь у 

вирішенні 

ситуаційних завдань. 

1 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

Вивчення лекційного матеріалу, 

підготовка до практичних 

Перевірка домашніх 

завдань. 
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самостійного 

опрацювання 

занять. 

Огляд чинного законодавства за 

темою. 

Перевірка домашніх 

завдань. 

 

Т
ем

а
 3

. 
П

о
н

я
т
т
я

 т
а
 в

и
д

и
 б

ір
ж

 ї
х
 з

а
г
а
л

ь
н

а
 

х
а
р

а
к

т
ер

и
ст

и
к

а
 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція 3 на тему: Поняття та 

види бірж їх загальна 

характеристика 

Активна робота на 

лекції 

1 

Практичне 

заняття 

Практичне заняття за темою 3. 

Розгляд теоретичних питань за 

темою.  

Активна участь в 

обговоренні 

теоретичних питань 

теми.  

1 

Вирішення ситуаційних завдань 

по темі. 

Активна участь у 

вирішенні 

ситуаційних завдань. 

1 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, 

підготовка до практичних 

занять. 

Перевірка домашніх 

завдань.  

 

Огляд чинного законодавства за 

темою. 

Перевірка домашніх 

завдань. 
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Т

ем
а
 4

. 
Д

ж
ер

ел
а
 п

р
а
в

о
в

о
г
о
 р

ег
у
л

ю
в

а
н

н
я

 

б
ір

ж
о
в

о
ї 

д
ія

л
ь

н
о
ст

і 
Аудиторна робота 

Лекція Лекція.4 на тему: Джерела 

правового регулювання 

біржової діяльності. 

Активна робота на 

лекції. 

1 

Практичне 

заняття 

Практичне заняття за темою 4. 

Розгляд теоретичних питань за 

темою.  

Активна участь в 

обговоренні 

теоретичних питань 

теми.  

1 

Вирішення ситуаційних завдань 

по темі. 

Активна участь у 

вирішенні 

ситуаційних завдань. 

1 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, 

підготовка до практичних 

занять. 

Перевірка домашніх 

завдань. 

 

Огляд чинного законодавства за 

темою. 

Перевірка домашніх 

завдань. 

 

Т
ем

а
 5

. 
П

о
р

я
д

о
к

 с
т
в

о
р

ен
н

я
 т

а
 р

еє
ст

р
а
ц

ії
 б

ір
ж

 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція 5 на тему: Порядок 

створення та реєстрації бірж. 

 

 

Активна робота на 

лекції 

1 

Практичне 

заняття 

Практичне заняття за темою 5. 

Розгляд теоретичних питань за 

темою.  

Активна участь в 

обговоренні 

теоретичних питань 

теми.  

1 

Вирішення ситуаційних завдань 

по темі. 

 

 Активна участь у 

вирішенні 

ситуаційних завдань. 

1 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, 

підготовка до практичних занять. 

Перевірка 

домашніх 

завдань. 

 

Підготовка презентацій за темами 1-7. 

 

Презентація 

результатів. 

2 
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Т
ем

а
 6
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Аудиторна робота 

Лекція Лекція 6 на тему: Органи управління 

біржею. 

 

Активна робота 

на лекції 

1 

Практичне 

заняття 

Практичне заняття за темою6. Розгляд 

теоретичних питань за темою.  

 

Активна участь 

в обговоренні 

теоретичних 

питань теми.  

1 

Вирішення ситуаційних завдань по 

темі. 

Активна участь 

у вирішенні 

ситуаційних 

завдань. 

1 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, 

підготовка до практичних занять. 

 

Підготовка до модульної 

контрольної роботи за темами 1-7.  

Перевірка 

домашніх 

завдань. 

 

Огляд чинного законодавства за 

темою. 

Перевірка 

домашніх 

завдань. 

 

Т
ем

а
 7

. 
С

у
б
’є

к
т
и

 б
ір

ж
о
в

о
ї 

д
ія

л
ь

н
о
ст

і 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція 7 на тему: Суб’єкти біржової 

діяльності.  

Активна робота 

на лекції 

1 

Практичне заняття Практичне заняття за темою 7. 

Розгляд теоретичних питань за 

темою.  

Активна участь 

в обговоренні 

теоретичних 

питань теми. 

1 

Вирішення ситуаційних завдань по 

темі. 

 

 

 

 

 

 

 

Активна участь 

у вирішенні 

ситуаційних 

завдань. 

1 

Написання 

модульної 

контрольної 

роботи за 

темами 1-7 

5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, 

підготовка до практичних занять. 

Перевірка 

домашніх 

завдань. 
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Т
ем

а
 9

. 
Б

ір
ж

о
в

і 
у
г
о
д
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Аудиторна робота 

Лекція Лекція 8-9 на тему: Правила 

біржової торгівлі. Біржові угоди 

Активна робота 

на лекції 

1 

Практичне заняття Практичне заняття за темою 8. 

Розгляд теоретичних питань за 

темою.  

Активна участь 

в обговоренні 

теоретичних 

питань теми. 

1 

Вирішення ситуаційних завдань по 

темі. 

Активна участь 

у вирішенні 

ситуаційних 

завдань. 

1 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, 

підготовка до практичних занять. 

Перевірка 

домашніх 

завдань. 

 

Огляд чинного законодавства за 

темою.  

 

Перевірка 

домашніх 

завдань. 

 

Підготовка презентацій  

на теми 8-13. 

 

Демонстрація 

презентації 

2 

Т
ем

а
 1

0
. 
П

о
н

я
т
т
я

 т
а
 в

и
д

и
 б

ір
ж

о
в

о
г
о
 т

о
в

а
р

у
 Аудиторна робота 

Лекція Лекція 10 на тему: Поняття та 

види біржового товару. 

Активна робота 

на лекції 

1 

Практичне заняття Практичне заняття за темою 10. 

Розгляд теоретичних питань за 

темою.  

 

Активна участь 

в обговоренні 

теоретичних 

питань теми.  

1 

Вирішення ситуаційних завдань по 

темі. 

Активна участь 

у вирішенні 

ситуаційних 

завдань. 

1 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, 

підготовка до практичних занять.  

 

 

Перевірка 

домашніх 

завдань. 

 

Огляд чинного законодавства за 

темою. 

Перевірка 

домашніх 

завдань. 
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Аудиторна робота 

Лекція Лекція 11 на тему: Загальна 

характеристика діяльності фондової 

біржі в Україні. 

 

Активна робота 

на лекції 

1 

Практичне заняття Практичне заняття за темою 11. 

Розгляд теоретичних питань за 

темою.  

 

Активна участь 

в обговоренні 

теоретичних 

питань теми.  

 

1 

Вирішення ситуаційних завдань по 

темі. 

Активна участь 

у вирішенні 

ситуаційних 

завдань. 

 

1 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, 

підготовка до практичних занять. 

Перевірка 

домашніх 

завдань. 

 

 

Огляд чинного законодавства за 

темою. 

Перевірка 

домашніх 

завдань. 

 

 

Т
ем

а
 1

2
. 
З

а
г
а
л

ь
н

а
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р
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о
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Аудиторна робота 

Лекція Лекція 12 на тему : загальна 

характеристика діяльності товарних 

бірж в Україні. 

Активна робота 

на лекції 

1 

Практичне заняття Практичне заняття за темою 12. 

Розгляд теоретичних питань за 

темою.  

Активна участь 

в обговоренні 

теоретичних 

питань теми.  

1 

Вирішення ситуаційних завдань по 

темі. 

Активна участь 

у вирішенні 

ситуаційних 

завдань. 

1 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, 

підготовка до практичних занять. 

Перевірка 

домашніх 

завдань. 

 

Огляд чинного законодавства за 

темою. 

Підготовка до модульної 

контрольної роботи за темами 8-13. 

Перевірка 

домашніх 

завдань. 

 

Написання наукової роботи  10 
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Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція на тему 13: 

контроль за діяльністю бірж в 

Україні. Види юридичної 

відповідальності за порушення 

норм біржового законодавства. 

Активна робота 

на лекції 

1 

Практичне заняття Практичне заняття за темою 13. 

Розгляд теоретичних питань за 

темою.  

Активна участь 

в обговоренні 

теоретичних 

питань теми.  

1 

 

 

Вирішення ситуаційних завдань по 

темі. 

Активна участь 

у вирішенні 

ситуаційних 

завдань. 

 

1 

Написання модульної контрольної 

роботи за темами 8-13. 

Перевірка 

письмової 

контрольної 

роботи. 

5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, 

підготовка до практичних занять. 

 

 

Перевірка 

домашніх 

завдань. 

 

Огляд чинного законодавства за 

темою. 

Іспит  40 
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